



## Первый заместитель руководителя следственного управления провел выездной личный прием граждан



12 февраля первый заместитель руководителя следственного управления СК России по Удмуртской Республике полковник юстиции Тугушев Рустам Рашидович провел выездной личный прием граждан в Балезинском межрайонном следственном отделе.

На прием обратились 3 заявителя с письменными обращениями. Один заявитель обратился по вопросам рассмотрения сообщений о преступлениях следователями следственного подразделения следственного управления по факту гибели родственника вследствие пожара. Также поступили жалобы на действия и решения должностных лиц районной администрации по вопросам социального обеспечения малоимущих семей и жилищно-коммунального хозяйства, на действия одной из управляющих компаний республики.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Ход рассмотрения поступивших обращений взят на контроль в следственном управлении.

13 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1299285>